

Обращение главного редактора

Уважаемые читатели!

С этого выпуска «Вестника» редакционная коллегия начинает изменения в редакционной политике, направленные на повышение качества публикуемых в журнале статей и расширение круга читателей. С этой целью в состав редколлегии включены ученые с международной репутацией, изменены правила рецензирования и приема к публикации поступивших в редакцию материалов. Журнал нацелен на поддержание высоких научных стандартов и прибегает к двойному рецензированию поступивших материалов. Уверены, что результаты этих перемен не заставят себя ждать.

Второй выпуск журнала за 2013 год содержит статьи по археологии, отечественной и всеобщей истории, регионоведению, международным отношениям, политологии и историографии, а также рецензии. В нем присутствует баланс между статьями, содержащими анализ региональных проблем Поволжья и Юга России и статьями, в которых исследуются научные проблемы, не связанные географическими рамками, но не менее актуальные для общественной и гуманитарной науки.

Своей задачей редакция журнала «Вестник Волгоградского государственного университета. Серия 4. История. Регионоведение. Международные отношения» считает обогащение науки новыми исследованиями, а также формирование и поддержание форума ученых, сохранение и развитие научного сообщества историков, политологов и международников Поволжья, Юга страны и России в целом.

Редакционная коллегия «Вестника» и далее будет стремиться публиковать научные статьи высокого качества и большой научной значимости. Приглашаем к сотрудничеству авторов научных статей по историческим и политическим наукам (по истории, археологии, антропологии, политологии и международным отношениям), а также междисциплинарных текстов по регионоведению.

И.И. Курилла,
доктор исторических наук, профессор